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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

H Pokyny k otevienym tiloham

m Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro fe3eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bod.

® Zaneuvedené fedeni Ci za nespravné
fedeni ulohy se neudéluji zaporné
body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Pozndmky si mGzete délat do testového

sesitu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavirené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

e Redeni uloh zapisujte do zéznamového

archu modre nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepierusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Vkonstrukénich ulohach rysujte tuzkou

a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

Redeni uloh piste éitelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

K
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Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li poZzadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zd&znamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pFislusném bilém
poli zaznamového archu, a to presné

z rohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D E

4 XTI

Jakykoliv jiny zptsob zd&znamu odpovédi
(napf. dva krizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpoveéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace vefejné nepfristupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



V ulohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je trojnasobek Cisla 9 mensi nez Cislo 324.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
/12 ~06% =
2.2
100 L =
0,01-0,1
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru.
3.1
4
Trz
142
3.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.



4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

B+a)Y-—(B-a)?-3=

4.2

2n-3—-n)+2-Bn'n)—n-GB-n) =

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

max. 4 body

5 Reste rovnici:
5.1
5 1 _ 1
6 3 2
5.2
1-3y 7
y 2 -

max. 4 body

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).



VYCHOZIi TEXT KULOZE 6

Ctenéfi si v knihovné b&hem prvnich tfi dnl pujéili celkem 220 knih.

Druhy den si ¢tenafi pajcili o polovinu vice knih nez prvni den a zaroven o 20 knih méné

nez treti den.

(CZWV)

max. 4 body

6 Neznamy pocet knih, které si ctenari pijcili v knihovné prvni den,

oznacte x.

6.1 V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete pocet knih, které si ¢tenafi pujcili druhy den.

6.2  Vzdvislosti na veli¢iné x vyjadrete pocet knih, které si ¢tenafi puajcili tieti den.

6.3  Vypoctéte, kolik knih si ¢tenafi pUjcili prvni den.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Papirovy obdélnik s rozméry 18 cm x 5 cm
se beze zbytku pouzije na zhotoveni kvadru.
Obdélnik se rozstfiha na jednotlivé stény kvadru
(tj. podstavy i bocni stény). Stfihat se smi jen v naznaceném

sméru - rovnobézném s kratsi stranou pavodniho obdélniku.

Z nastfihanych stén se slozi kvadr tak, aby se papir
nikde neprekryval, a po hranach se spoji lepici paskou.

Smér Y
strihani

l i 5cm
|
|

18 cm

(Czvv)

7 Vypoctéte

7.1 v cm? povrch slozeného kvadru;

7.2 vcmrozméry kvadru (existuje jediné mozné feseni);

7.3  vcm?objem slozeného kvadru.

max. 3 body




max. 3 body
8

8.1 Vypoctéte v minutach devitinu uhlu o velikosti 7,5 stupné.

82  Vypoctéte vcm? obsah trojuhelniku ABC, je-li obsah rovnobézniku ABCD 1,5 dm?.

8.3  Vypoctéte, kolikrat je objem 0,2 litru vétsi nez objem 5 mililitrd.

Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka AB a mimo ni bod M.

X

(CZvV)
max. 3 body

9 Use¢ka AB je strana c trojuhelniku ABC. Bod M leZi uvnitF tohoto trojuhelniku

na téznici t. (téznice na stranu ¢). Vyska vc (vySka na stranu ¢) méfi 6 cm.
9.1 Sestrojte tézZnici t., chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
9.2  Sestrojte tézisté trojuhelniku ABC a oznacte jej pismenem T.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi trojuhelnik KLM.

(CzZvv)
max. 2 body
10 Kruznice k prochazi vrcholy trojuhelniku KLM.

Sestrojte stied S kruznice k.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Pro vnitini thly trojuhelniku ABC plati:
a: f=5:3, a:y=1:2.

(CZWV)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
111 B:y=5:6 L]
112 y—B=70° ]
M3 y—a=50° DD
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12
D 1/ C
I [ &4 y
112°
Ll (p
A o B
(CZVV)
2 body

12 Jaka je velikost ahlu y?
Uhly neméfte, ale vypoctéte.
A) 114°
B) 117°
Q 120°
D) 126°

E) jina velikost




VYCHOZIi TEXT K ULOZE 13

Traktor najel na pfimé silnici zadnim kolem na tubu s ¢ervenou barvou. Tuba se zaklinila
do pneumatiky a praskla. Traktor pak na silnici vytvofil kazdych 252 cm malickou ¢ervenou
skvrnu.

(CZVV)

2 body
13 V jaké vysce nad zemi je stred zadniho kola traktoru?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A) mensinez35cm

=2}

) 35cm

N

) 40cm
44 cm

n 9

vétsi nez 44 cm

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ctytahelnik ABCD je osové soumérny podle osy o. C
Uhlopfi¢ky AC a BD se protinaji v bodé P.

Plati: |CP| = 12 cm; |BP| = 16 cm; |AD| = 13 cm.
12cm

16 cm o

13cm

(czvw)

2 body
14  Jaky je obsah ctyruhelniku ABCD?

A) 244 cm?
B) 252 cm?
C) 258cm?
D) 288 cm?

E) jiny obsah




15
15.1

15.2

15.3

Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Obrazek tvaru obdélniku s rozméry 12 cm a 8 cm je nalepen na
obdélnikové podlozce. Podlozka presahuje obrazek nahofre, dole,
vpravo ivlevo o 2 cm.

Kolik procent plochy podlozky neni zakryto obrazkem?

12 cm
8cm

<S> 2cm

2cm

V lednu se 2 litry limonady prodavaly za 24 K¢, v Unoru se za tuto cenu
prodavalo 2,5 litru limonady.

O kolik procent byl 1 litr imonady v tinoru levnéjsi nez v lednu?

Cyklista ujel za 3 dny trasu dlouhou 240 km. Prvni den ujel polovinu
celé trasy, druhy den ujel dvé pétiny zbytku trasy.

Kolik procent celé trasy ujel cyklista treti den?

A) (o) ménénez20 %
B) (0)20%
O (0)25%
D) (0)30%
E) (0)50%

F) (o) vice nez 50 %

max. 6 bodu



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Shodné ¢tverce jsou podle jednotného pravidla rozdéleny vzdy na svétlou a tmavou plochu.

Pomér velikosti svétlé a tmavé plochy u prvniho zobrazeného ¢tverce je 6: 3
a v zakladnim tvaru jej zapisujeme 2 : 1.

(CZwv)
max. 4 body
16

16.1  ZapiSte v zakladnim tvaru pomér velikosti svétlé a tmavé plochy Ctverce, jestlize se
obé plochy lisi o 9 ¢tvereckil vyznacenych po Uhlopficce.

16.2  Zapiste v zakladnim tvaru pomér velikosti svétlé a tmavé plochy ctverce,
jestlize se obé plochy lisi o 100 ¢tvereckl vyznacenych po uhlopficce.

16.3  Urcete pocet ¢tvereckl vyznacenych po uhlopficce, jestlize je pomér velikosti svétlé
a tmavé plochy 13:11.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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